

Előfizetési díj postai szét-
küldéssel:

Egész évre 12 kor.
Fél évre 6 „
Negyedévre 3 „ —
egy hétra 1 „ 80

Egyes szám 2 fillér.

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 101.

SZÉKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi füg-
g és 48-as párt támogatásával
a „SZÉKELYSEG” lapkiadó-
vállalat.

Szerkesztőség Főtér 7 sz.
hová a lap szellemi részét
érintő közlemények küll-
dendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. szám.

A király bizik.

Az udvari ebóden a király így nyilatkozott Kossuth Ferencnek: „Biztosra veszem, hogy mi is megtaláljuk a kibontakozás útját”.

Ezzel a beszédnek vége szakadt. Pedig én azt feleltem volna a Kossuth helyében: Az ut nyitva áll felség, csak átkell menni rajta.

A felség körülbelül azt kérdezte volna: melyik az az ut?

Kossuth megmondta volna: az ellenzék programja!

Mi is volna más ut?! Ezt az utat a nemzet már két hónapja szépen elkészítette. Szép fővényes, szélén rózsafákkal, közben pihenőkkel, úgy, hogy még az öreg király is megszeretné, ha átsétálna rajta. Ha elfárad közben: van pihenő, leülhet. Csak hogy erre a sétára mellőznie kellene kíséretéből minden Lobkovitz, Bolfras, Beck, Pitreich stb. féle alakokat, mert hamis népség. Minden lépésre kaszát vetne a királynak, hogy ne tudjon rajta haladni. És elég szemtelen pofája volna azt mondani, hogy: látja felség milyen rossz, göröncös ez az ut, folyton botorkázik. És a király elhinné, mert a családi szabályok szerint: ezek a hü tanácsosok, a királynak pedig se jobbra, se balra, se hátra, sem le nem szabad tekinteni: csak ezekkel betanult társalgást folytatni.

De ezek még ezen utra lépni sem engedik a félénk királyt. Másfél pedig menni nem lehet, mert a nemzet megelégette már azt a sok kárt, a mit ezek a bécsi járó-kelő orvvadászok neki okoztak, mindenüvé felrakta, a mi csak 67, a szalma esővát, hogy tilos!

Csinált azonban egy új, szép utat, melynek elején ott van a tábla: csak ez az ut járható!

S ez magán tulajdon lévén, azt még a királynak is respektálnia kell! De kísérete inkább ott tartja az ut

elején s hónapszámra altatja el a morfiúmmal: a családi tradícióval, csak-hogy ne lépjen erre az utra.

Aztán ebből könnyen kivethető, hogy ki húzza a rövidebbet.

Az pedig, hogy most is még az utat keressük, olyas valami, mint mikor „a szász a lován ül és mégis keresi.” Keserves munka ára az az ut, mely készen áll!

Amannak kezelését pedig a nemzet rábizta a függetlenségi pártra. Mivel pedig sok háborgatásnak voltak kitéve folyton a vadorzók, az osztrákok részéről, segítségükre sietett nekik az új, a nép és a dissidensek pártja is.

Ilyen hatalmas csoporttal már nem lehet könnyen elbánni. Az osztrákok tehát összeakarták veszíteni őket, hogy összeronták azt a szép utat s nekik meglegyenek továbbra is az egér futójuk.

Csak hogy nagy öröm az a: *becsület!* Nem sikerült ez sem! Most megvannak ijedve, mert kelepecében vannak!

Még azzal is ijesztgettek, hogy mindent tönkre tesznek, míg az utat őrzik: vagyis abszolutizmust csinálnak!

Nagyon is félünk mi attól!? Sokat átélünk, mi már megedzöttünk. Ha lángostort suhogtatnak fejünk fölött, attól sem félünk, de programunkból, elveinkből, követeléseinkből még egy mákszemnyit sem engedünk. Mert mi arról nem tételtünk, hogy ez a királynak rosszul esik.

Azért esik rosszul, mert eddig egy esomó badar tanácsossal halmozták el az afféle Khuen és Tisza alakok, ami nekünk esett rosszul, mert sok kárunk volt benne!

De az utat mégis megcsináltuk és lehet, hogy a királyt ez meglepte, de nyitva áll neki is, keresni nem kell!

A kinek pedig nem tetszik az nézi és vajudik!

(—)

Krónika.

„Hires város az alföldön Kecskemét” mondja a költő. S igaza van! Olyan nagy-szerű dolgokat visz véghez a hazafiság terén, hogy híre az egész országot betölti. Városatyja választás volt ott most és ugy-látszik nagy tisztítást csináltak husvétra a kommunitásban, mert 70 városatyja közül egyetlen egy sem lett megválasztva a volt kormánypártiak közül. Ez a politikai rekord díszére vállalik Kecskemétnek. De jó volna az ilyesmiket Ófelégre asztalára tenni cice-rós betűkkel, hogy lássa, merre van a kibontakozás útja s mit ér nálunk most a 67.

* * *

Zemplén vármegye bizalmat szavazott az ellenzéknek. Mint a bokor alatt meghúzódó szerény ibolya, oly észrevehetetlen ez a megye és imo vezet a hazafiságban. Hogy mit jelent ez a bizalom, azt mindenki tudja: eskü ez a független Magyarország jövő-jére! Nem afféle mübiza'om, melyet behaj-tott körjegyzők bégetnek keresztül, hanem a hazafiai szívnek a törvényhatóság méltó-ságos keretében való megnyilatkozása. Ausztria pedig tanulhat ilyenkor, megtanul-hatja azt előre, hogy erőszakoskodás esetén az ilyen megyétől nem kap ujoncot.

* * *

A „Reichsrath” elcsendesült. A cigányok gyülekezete megegyezett. Most nem titik agyba-főbe egymást s szájuknak válladékat nem exportálják egymásra. Tárgyaiknak komolyan, csak a kétfejtű sas vihog felettük, mert a „Turul” madar megcsipkedte egy küssé. Míg nálunk a 67-es kormányok többsége automata módra szavazott meg min-dent s részeg fővel még alkotmányunkat is majdnem oda dobták nekik, addig a jobb-létben, unalmukban cigányvásárokat rendez-ték. De a mi választásaink szépen leforráz-ták őket! Mint a bukás szélén álló bankár úgy komolykodnak és dolgoznak.

* * *

Jules Verne meghalt. Képzetele, mint sebes szárnyu sas röppölte folyton a sejtelmek, a metafizika világát, de elfáradt s s szárnysegetten hullott alá oda, hol már csak az emlékezés fáklója világít felette. Ki ne olvasta volna a képzetelet röplő, az idegeket izgató s a lelket tápláló regé-nyeit?!

Szellemi termékének majdnem minden tárgya: utazás!

Bevásárlási utamból hazaérkezve, tudatom a t. közönséggel, hogy az idei saison újdonságai: női díszített és díszítetlen kalapok, ruhakelmék, bluz selymek, delain, battizt, etamien stb. *külföntegességek*

Szives pártfogást kér **BOCSÁNCZY MÁRTON** (Papp palota). (67.)

megérkeztek.

S a legenda aranyzálaiból körénk font ragyogó sejtelmes világa valóra váltánézve: ő utazik, a mit csak Isten irt meg az embernek: az örökkévalóságba!

Bizony medve természetű van az oláhnak. Alszik egy hosszú ideig s mikor felébred, összemarcangolna mindent és mindenkit, mert ő éhes. Vannak fészkeik is, melyet büdös banka módra foglalnak el másoktól, Nagyszeben, Balázsfalva, Fogaras, Déva, Veresbánya s egypár a hegyekhez közel eső vidék. Idáig úgy aludtak, hogy nő! Tisza alatt azonban kipattant a szemök és aktivitásba léptek!

Mindenkinek szobrot, emléket akarnak állítani, hogy szomorú szereplők a szabad népek harcában megörökítve legyenek. Ki ne hallotta volna br. Saguna András, volt szebeni g. k. román érsek hírét?! Ő volt elnöke a hírhedt 48-ki balázsfalvi gyűlésnek, ő vitte ki Bécsben, hogy a karánsebesi püspökség létesült 1865-ben, ő esküszölte ki a g. k. román egyház autonómiáját, mely ma minden hazafiátlan dolognak alapja. Szép emlékek fűződnek e névhez. Vajjon a szobra mit fog hirdetni? Semmit! Mert mi tiltakozunk ellene, hogy ilyen embereknek szobrot emeljenek. Menjen ő is Henczi után!!

Nagy-Körös város, tekintettel az ex-lexre, kimondotta, hogy adót nem fizet. Ez már helyes. Alkotmányos és követendő eljárás! A passzív rezistenciának egy kitűnő alkotmányos fegyvere és az olyan Tiszaféle hazafiak és Ausztria telhetetlenségének megfullasztója. De jótékony kerék kenője a válság szekerének is, mert különben Bécs elalszik. Katona kellene Bécsnek, de ahhoz pénz is kell! Mi egyiket sem adjuk, míg a mi követelésünket teljesítve nem látjuk. S azután majd úgy sem lesz kinek és miért adni. Jól lakik tehát a kecske is és a káposzta is megmarad.

A székelység fölsegítése.

A székelyföldi miniszteri kirendeltség most számol be két évi működéséről, melyből kiemeljük a következőket:

A hitelügyet a Kisbirtokosok Országos Főidőhitelintézetének segítségével javította, a mely állami támogatással Marosvásárhelyen képviselőseget állított föl s a múlt évben 208 kisbirtokosnak 633.450 koronányi terhes adósságát konvertálta olcsó kölcsönre. Évi nyolc százalékos teljes törlesztéssel 20 év alatt. E képviselőség az ügyleteket költségmentesen bonyolítja le s ezzel a pénzt a legkisebb birtokosnak is hozzáférhetővé teszi.

Kívülre a kirendeltség a székelyföldi telekkönyvek soronkívül való rendezését is, a mi által a hitelügy javítása nem-sokára szélesebb alapokon lesz eszközölhető.

Eddig 178 község kapott 217 tenyész-bikát jelentékeny hozzájárulással. Azután

1029 gazda 1286 tehenet és üszőt kapott vagy hitelbe, 3 évi 4 százalékos törlesztésre, vagy jelentékeny árengedményért, összesen 317 ezer korona értékben. Most három állattenyésztési felügyelő gondozza a székely kisgazdák állattenyésztését. 126 községben 551 kisgazdának 563 kocát adott el a vételár 60 százalékáért a kirendeltség, továbbá 37 községben 1058 kisgazdának 4877 juhot 3 félévi kamatmentes részletfizetésre.

A legelő gazdaság és takarmánytermelés föllendítését van hivatva szolgálai az, hogy már eddig 147 erdőbirtokosság erdejében 34.571 hold szabadult föl a legeltetés javára az egyoldalú erdészeti kezelés alól. 18 községben 1375 holdon indított meg a rendszeres legelőgazdaság berendezése.

Még sok téren tapasztalható a kirendeltség ügyi kezdeményezése, de a székelyföldi elhanyagolt gazdasági s kulturális állapotok még szélesebb körű munkát igényelnek s szükségessé tesszik, hogy a kirendeltség szervezete is megfelelően kibővíttessék.

Mindenesetre örvendetes dolog, hogy a marosvásárhelyi Székely-Társaság négy év előtti lelkes akciója, mely a székely kongresszust is létrehozta, gyakorlati eredményeket is mutathat már föl.

B. E.

Felhívás a polgártársakhoz.

Az 1906 évre érvényes választók névlajstromát most állítja össze a kiküldött bizottság, felhívjuk polgártársaink figyelmét, szíveskedjenek megjelenni a bizottság előtt, a mely a városháza közgyűlési termébe működik és utánna nézni, hogy vajjon nem hagyattak-e ki, mert már is panaszoikat hallunk, hogy egyes polgárokat kihagynak a listából és így ezek politikai jogoktól elűttenek.

A kinek az összeírás ellen panasza van, az jelentkezzék a *partvezetőség-nél*, a mely szívesen ad kellő utasítást és jogos panaszokat elintézi.

H I R E K.

Maros-Vásárhely, 1905. március 30.

Két testvér.

Nem akar az osztrák császár
A királynak engedni,
Hogy a király a magyarnak
Jogát merje megadni,
Azt mondja az osztrák császár
Édes testvér te Józsi!
A magyarnak a kezébe
Nem tanácsos kért adni.

Igazad van József testvére
A mig lehet nem adok,
De ezek az én népeim
Követelő magyarok,
Megkísérlem a játékot,
De ha célhoz nem vezet,
Muszáj adjak az övéikből
Bár egy darab kenyeret,

Sebestyén Ferenc.

— **A választó polgárok figyelmébe.** Kötelességünknek tartjuk figyelmeztetni a választó polgárokat arra, hogy Remeteszeg község, melyet közigazgatásilag városunkhoz kapcsolnak, politikailag tulajdonképpen a megyéhez tartozik, vagyis a szavazók a megye területén gyakorolhatják szavazó jogukat.

— **Tömeges kivándorlás.** Szomorúan tapasztalja az ember napról-napra, hogy a mi népünk bizony nincs megelégedve sorsával. Most tavaszon már nagy tömegekben kezdődik székely földünkről is a kivándorlás. Hiába, az afféle ideiglenes segélyek és segítések nem segítenek egy olyan népet, melyet évtizedeken át sanyargattak és tettek tönkire 67-es hazafiátlan kormányok és az ók sáfárjai. Most is a rendőrség 25 utlevelet állított ki részint Romániába, részint Amerikába. Szomorú biz ez és elgondolkodik az ember, hogy hová jutunk, mi keletnek bástyája, ha ez így megy tovább. De reméljük, hogy új élet hajnala virrad ránk, mikor is igaza lesz valóban a költőnek: „A nagy világon o kívül nincs számokra hely.”

— **Öngyilkos ember.** Székely Károly 63 éves szabédi lakos a tegnap kora reggel istállójának padlásán egy kötéllel felakasztotta magát. Orvosi jelentés szerint bűnteit nem forog fenn.

— **Tűz.** Az éjjel 1—2 óra között a Szent-Miklós utcában, a kis templom mellett egy fűkamara égett le, mely az ev. ref. egyház tulajdonát képezte.

— **Arankás lóhere.** A rendőrség megtartva a piaci vizsgálatot, a gabona nemtek között sok arankás lóherét talált, melyet vidéki emberek hoztak be és ezeket elkobozva, a vizsgálatot megindította és felküldik a fővárosba átvizsgálás végett a lóherét.

— **Kerékpáros passió.** A Deák Ferenc-utcában egy honvéd tiszthelyettes állandóan a járdán biciklizik. Felhívjuk erre a passióra a rendőrség figyelmét addig, míg nem történik valami szerencsétlenség.

— **Roskványi Lajosné.** Az egykor gazdag és tekintélyes építésnek felesége most a legnagyobb nyomorban sanyalódik, mint 80 éves asszony. Már régóta házi szegény és a rendőrség most szállította be a legirtózatosabb állapotban a kórházba, hol a sok piszoktól testét alig tudják megtisztítani.

Sirolin

A legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós szer: **tüdőbetegségeknél, légzőszervek hurutos bajainál, ugymint idült bronchitis, számarhurut és különösen lábbadozóknál influenza után ajánlatik.**

Emeli az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a köpetet és megszünteti az éjjeli izzadást. — Kellemes szaga és jó íze miatt a gyermekek is szeretik. A gyógyszerárakban üvegenként 4 — kor-ért kapható. Figyeljék, hogy minden üveg alatt céggel legyen ellátva: **F. Hoffmann-La Roche & Co. vegyészeti gyár Basel (Svájcz.) 14.**

— **Bába növendéki állás.** A kolozsvári tud. egyetem klinikáján 20 ösztöndíjas bába növendéki állás vár betöltésre, melyre nézve a feltételek a következők. 1. 5 évi tanfolyam. 2. Csak okleveles bábával nem bíró községtől ajándékozott nő pályázhat. 3. Köteleznie kell magát, hogy 5 éven belül a község kötelekéből nem távozik, vagy ha igen, úgy a 150 kor. ösztöndíjat közigazgatásilag fellehessen hajtani rajta. 4. Bába tanuló gyereket magával nem vihet. 5. Ha saját költéséért akar tanulni, ellátásért előzetesen minden hónapban 20 koronát fizet s ez esetben, ha Kolozsvárt nincs saját háztartás, künn lakást, csak az igazgató engedélyével pályázhat. 6. A pályázatot jun. 1-ig a kolozsvári tud. egyetem orvoskari dekanjához kell beküldeni. Az illető kap a szülészeten lakás, teljes ellátást és 10 koronát kisebb havi szükségletekre.

— **Keresek** egy 2-3 középosztályt végzett 15-16 éves fiút, a kinek kedve van egy nagyobb uradalomba szolgálni és tapasztalatot szerezni. Cim a kiadó hivatalba. 1-10.

— **Hol a jó bor?** Hol? Hát Hofman Károly bormérésében, hol a tavalyi szüret legjobb rizling borát ma ütötték csapra. A ki nem hiszi, az kóstolja meg. Az bizonyos, hogy nem bánja meg és folytatását kívánja.

— **Tanuló felvétetik,** tisztességes házból Fogolyán Bogdán divatüzletébe.

(70.) 2-0.

— **Pármai ibolyaszappan.** E név alatt pár év óta egy kitűnő mosdó szappan van forgalomban. Ki ne szeretné az ibolya illatot? S ha e kedves gyöngéd illattal ellátott szappanról még azt tudjuk, hogy az arcot finomítja, üditi ugyanarra, hogy még a legérzékenyebb arcok is nagy eredménnyel használják s ha tudjuk azt, hogy hasonló finom minőségben ilyen árértékű szappant nem is lehet kapni, akkor méltán várhatjuk hogy a közönség nem szánalmas pártolás cseljéből, hanem saját érdekében fogja használni e kiváló magyar gyártmányt. 1 orb. 80 fillér. 3 orb. 2 korona 20 fillér. Készíti Szabó Béla pipere szappangyáros. Kapható Maros-Vásárhelyi, Szalmásy Gyulánál és a Keményi bazárban. 112 80-100.

TELEFON JELENTÉS.

Budapest, d. u. 1 óra.

Andrássy kabinet.

A válság megoldása még mindig nem haladott előre. Kormány még nincs, de politikai körökben általánosan el van terjedve az a hit, hogy legkésőbb 48 óra alatt ki lesz nevezve az Andrássy kabinet. Ez a hét tehát úgy látszik a válság krízis pontja lesz.

Udvari ebéd.

A tegnap esti udvari ebéden feltűnt, hogy a király rendkívüli nyomott hangulatban van. Őfelsége az ebéd alatt Szabó Miklós kur. bíró és Fejerváry Géza br. közöttült. Tegnap Ernuszttal,

Perccel és Thaly Kálmánnal beszélgetett sokáig és Thalyt kérte, hogy lassanak oda, hogy a válságot minél hamarabb megoldják. Egy szabadelvű képviselő célzást tett az új választásokra, mire a király megjegyezte: Azt hiszem, egy új választás elrendelése lehetetlen. A király azonban még mindig abban bizik, hogy sikerülni fog a válságot az ő álláspontján dülőre vinni (?)

A mai kihallgatások.

Ma ismét Tisza és Szögyén vannak kihallgatáson a királynál.

A király elutazása.

A király valószínűleg vasárnap elutazik innen és Bécsbe utazik.

Bécs állásfoglalása.

A bécsi urakkéza tegnap gyűlést tartott, melyen kimondták, hogy mivel a mostani magyarországi helyzet nem felel meg az osztrák érdekeknek, követelik a gazdasági különválást és az elszakadást tőlünk. (A 67-esek tanulhatnának.)

A vezérő bizottság ülése.

A vezérő bizottság szombati ülésének tárgya kizárólag az lesz, hogy tartson-e a képviselőház ápr. 4-én ülést?!

A szabadelvűek gyűlése.

A szabadelvű párt a tegnap este gyűlést tartott a Loyd klubban, melyen Tisza egy hosszabb beszédben kitarásra buzdította a pártot és utalt a szabadelvű párt, 30 éves multjára (gyászos mult), mely kötelességévé teszi nekik hogy kitarssanak elveik mellett. Rámutatott arra, hogy a **hadügy terén nemzeti engedményekről szó sem lehet és a gazdasági különválás lehetetlen.** (Tisza ur még most is a legnagyobb intrikus.)

Károlyi István nyilatkozata.

Károlyi István gr. a tegnap este a pártkörben **oda nyilatkozott, hogy Szögyén szerint — ki nála a reggelizett — a válság majdnem megoldhatatlan,** a korona merev álláspontja miatt.

A belügyminisztérium dolgozik.

A belügyminisztériumban — dacára a válságnak — lázasan dolgoznak a

választási törvény reform tervezetén, hogy az új minisztérium alatt, mint kész törvényjavaslat kerüljön a Ház elé.

Francia lapok rólunk.

A francia lapok a legrokonszenvesebben irnak rólunk, és **dicsőségesnek** mondják a koronával való harcunkat s azzal végzik megemlékezéstiket, hogy: „**Az utolsó szó a magyaroké kell legyen.**”

A cár nem békül.

Pétervárról megcáfolják és alaptalannak mondják azt a hirt, mintha a cár békülni akarna. Sőt a cár dacára a nagymérvben terjedő belforradalomnak, minden áron ragaszkodik a háboru folytatásához.

Feladás szerkesztő:

Dr. Erőss József.

Agrár Takarékpénztár

r. t. Maros-Vásárhely.

Teljesen befizetett részvénytőke egy millió korona. Fiókintézetek: Nyárad-Szeredában és

Maros-Ludason.

Kirendeltség: Parajdon.

Jelzálog kölcsönöket nyújt 300 koronától kezdődőleg félévi tőkétörlesztést és kamatot magába foglaló részletfizetések ellenében **földbirtokra és nagyobb vidéki városokban lévő házakra a becsérték feléig**; és pedig:

10-től 65 évig terjedő időre **4 1/2% alapkamattal. Magasabb kamatu előző kölcsönök konvertálhatnak.** Minden kölcsön a leggyorsabban: **rendesen két hét alatt készpénzben folyósítatik.**

Leszámitól 6 hónapi lejáratig terjedő bel- és külföldi váltókat és utalványokat a **legolcsóbb kamattal** mellett.

Elfogad betéteket könyvecskére vagy folyószámlára és azokat **felmondás nélkül** fizeti vissza.

Előleget ad értékpapírokra és betárolt terményekre is.

Folyószámlai hitelt nyújt betáblázásra és más elfogadható biztosítéokra.

Vásárol és elad értékpapírokat, külföldi pénzeket; bevált szelvényeket és kisorsolt értékpapírokat; teljesít tőzsdéi megbízásokat és átutalásokat; kiállít utalványokat és hitelleveleket a bel- és külföldre.

Az intézet képviseli továbbá a legregibb és legnagyobb **Trieszti Általános Biztosító Társaságot** (Assecurazione Generali) és eszközöl tűz-, üveg- és jégkár, betörés elleni, továbbá élet és baleset biztosításokat a legolcsóbb díj mellett.

149.

Jutalomjátéka

lesz folyó hó 31-én közkedvelt Fiedler hasbeszélőnek a Schmidt cirkuszában, ki ez alkalommal, mint **biincs-művész** is be fog mutatkozni. A műsor teljesen új lesz. 87. (1-1.)

SZÉPIRASU

intelligens egyén azonnali belépésre, bármily irodai alkalmazást keres. Esetleg másolásokat is elfogad. Ajánlatokat. „Szorgalmas” jellige alatt, a kiadóhivatalba kérek. (86.) 1-5.

A legjobbnak és legegészségesebbnek elismert **soroksári rozskenyerem**, uradalmi vajjal készített

süteményeim

és **komlós-cipőim** a főtéren kikerülve zárólag csak **Bartha Károly és Kiszling Odön** fűszer üzleteikben kaphatók.

Tisztelettel
Hofman Károly,
sütő-mester.

Van szerencsém a n. é. közönség b. figyelmébe ajánlani, hogy a

tűzifa

árakat a mai nap következőleg szállítottam le: a nem usztatottakat: I rendű fiatal vágott bükkfának

mmázsa 12 col hosszú 90 krajcár.
" " " " 95 "
Egy köbméter vágatlan 3 fnt 20 kr. A fiatal száraz vágott cserefa
1 mmázsa 12 col hosszú 80 krajcár.
" " " " 85 "
Egy köbméter vágatlan 2 fnt 50 kr.

Fenti árak házhoz szállítva értendők

METERMAZSA TŰZILÉC 65 KRAJCÁR.
Továbbá bátorkodom az építész urak b. figyelmébe ajánlani, hogy **március 1-től** kezdve úgy oltott, mint nem oltott meszet a következő árakban árusítok: 1 köbméter oltott mesz építő helyre szállítva 7 forint. 1 mm. nem oltott mesz raktáron átvéve 1 fnt. 30 kr, egész kocsi rakományánál engedmény.

Tisztelettel
Emmer Adolf.
(39.)

Lóhere-, lucerna-, vörös és sárgarépa magvak francia és angol perje, baltacim, valamint Mauthner-féle vetemény- és virágmagvak állandóan kaphatók

PETRÁS G. UTÓDAI Vasváry és Halász fűszer-, anyag-, csemege és ásványvíz kereskedésében.

Dughagyma legolcsóbb árban. Szilágysági Vasváry birtokról való kitűnő zamatú vörös asztali bor liter 36 krajcár.
Telefon szám 72.
53.

Van szerencsém a n. é. hölgyközönséget értesíteni, hogy Kossuth Lajos-utca 14 szám alatt

női kalap üzletet nyitottam.

Kalapok átalakítását és gyászkalpok elkészítését is elvállalom.

tisztelettel
Farkas Kata.

11-0. (62.)

Van szerencsém értesíteni a n. é. közönséget, hogy a régi jóhírnévről

ismert

„Vadászkürt“

szállodámat folyó hó 14-étől újra saját kezelésem alá vettem és azt régi szokásainkhoz híven ragaszkodva fogom vezetni úgy, hogy tisztelt vendégeim pártolását, mint a múltban, a jövőben is kiérdemeljen.

Jutányos árak mellett elfogadok bár mikor úgy belső, mint külső kosztosokat. Naponta

frissen csapolt sört

szolgálók fel.

A midőn pedig pedig konyhám és kitűnő italaim jószágára a legnagyobb súlyt fektetem, ajánlom magam a nagyérdemű közönség szíves pártfogásába.

Möri Simon

vendéglős és szálloda tulajdonos.
(64.) 8-0.

Uj kávéház és étterem.

Igen tisztelt vendégeimnek és a n. é. közönségnek tudomására hozom, hogy a régi jóhírű Letzter-féle vendéglőt a mai napon átvettem és azt továbbra is

kávéház és étterem

cimen tovább vezetem.

Célom az, hogy e vendéglő régi jó hírnevét visszaállítsam a közönségnek kellemes szórakozó helyévé tegyem, miként ez a múltban is volt. E célból kitűnő konyhát állítottam be.

Elfogadok abonenseket úgy vendéglőmben, mint házhoz való elhordásra. Kitűnő italokról is gondoskodtam. Naponta friss kőbányai sör.

Kérve a t. közönség pártfogását vagyok kész szolgálattal
Ausspitz Samu

(55.) a „Vadászkürt“ volt bérlője.

Friss töltésű előpataki, boroszei, Matild és kászoni víz

kapható

1 literes üvegben (üveg nélkül) 26 fillér.

Petri Zsigmond és társánál

20-0. (36.)

Van szerencsém a t. közönség b. tudomására hozni, miszerint **EGY EGÉSZEN UJ NAGY**

butorszállító kocsi

szereztem be, miáltal azon kellemes helyzetbe jutottam, hogy a költözöközö közönség, legmesszebb menő igényeinek megfelelhessenek; ismételtlen kiemelem, hogy butorszállító kocsim **TELJESEN UJ ES IGY**

FÉREGMENTES.

Elvállalok átköltözéseket úgy butorkocsin, mint társzekeren, helyben és vidékre, valamint távolabb eső helyekre **VASUTON ÁTRAKÁS NÉLKÜL** legmérsékeltebb árak mellett.

Szakszerű kezelést, gondos felügyeletet, ugyszintén minden megrendelésnek legponosabb kivittelt biztosítok.

A bejegyzések szállítási irodámban Széchenyi-ter 60 sz. eszközöltetnek

Sámson S.

64. (7-30) szállító.

A női szépség fentartására és ápolására **legjobb legkellemesebb**

SZÉPÍTŐSZER az ibolya-creme

Teljesen ártalmatlan: sem higanyt, sem olmot nem tartalmaz. A szeplőt, májfoltot, pattanásokat rövid használat után eltávolítja, ÜDITI, FÉHERITI, bársónysimává teszi a bőrt, igen jó szer a KEZBŐR FINOMÍTÁSÁRA.

Miután nem zsíros,

nappal is használható. Nagy tégely 80 fillér, kis tégely 50 fillér.

Hozzávaló kiváló finom

ibolya-kreme-szappan

70 fillér.

PÜDER

(fehér-, rózsá- és crem színekben) 50 fillér, nagy doboz 1 korona.

KAPHATÓK EGYEDÜL:

Maros-Vásárhelyt, az „ARANY SZARVAS“

cisüi gyógyszerárban, Plebánia-templom mellett.

(49.)